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Приложение  
к декларации о совместимости 

 
Рекомендации по подключению и настройке 

Терминала  BI 920 TREK и  
бесконтактного считывателя CAN Crocodile 

 
1. Подключение бесконтактного считывателя CANCrocodile: 
1.1. Белый провод (CAN L) CAN Crocodile подключить на вход CAN L BI 920 

TREK; 
1.2. Голубой провод (CAN H) CAN Crocodile подключить на вход CAN H BI 920 

TREK; 
1.3. Коричневый провод (масса) CAN Crocodile подключить на минус 

источника питания; 
1.4. Оранжевый провод (питание) CAN Crocodile подключить на плюс 

источника питания. 

2. Схема подключения: 

CAN Crocodile BI 920 TREK 

Коричневый
Brown

Оранжевый
Orange

Белый
White CAN L

+Vbat

-Vbat

Голубой
Blue CAN H
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3. Настройка оборудования: 
3.1. CAN Crocodile установить согласно Инструкции по эксплуатации. 
3.2. Настройки Терминала в сервисной программе  

«BitrekConfigurator_1_11_2». 
 
На вкладке Сканирование CAN, нажать кнопку Открыть библиотеку 
PGN и выбрать необходимую библиотеку (Рис. 1): 
 

 
Рисунок 1 

 
Нажать кнопку Начать сканирование (Рис. 2): 

 
 

Рисунок 2 
 
После завершения сканирования выбрать требуемые параметры и в 
графе Датчик назначить выбранному параметру порядковый номер 
датчика. После завершения выбора нажать кнопку Отправить на трекер, 
кнопка USB. 
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Перейти на вкладку Настройка датчиков – CAN (Рис. 3): 

 
Рисунок 3 

Поставить галочки напротив выбранных датчиков, выбрать Мониторинг и 
нажать кнопку Отправить на трекер, кнопка USB. 
 
4. Терминал прописывается и настраивается на сервере 

мониторинга в нашем примере это Wialon 
Отображение сырых (raw) данных на сервере мониторинга (Рис.5): 

 

Рисунок 4 
Работа по настройке завершена. 

Начальник технического отдела     В.А. Панасюк 


